



В Крымский Республиканский приют для детей сотрудники милиции привезли 13-летнего подростка и девочку примерно 4-х лет. Дети сошли с электрички в Симферополе и бродили по вокзалу. Они представились как брат и сестра - Мажниковы Руслан и Ира. Ира четко называла свою фамилию и имя. А Руслан объяснил, что мама ненадолго уехала, а они просто гуляли на вокзале. Однако после расспросов воспитателям удалось выяснить совершенно иную историю, сообщает сегодня, 9 июля, Отдел по связям с общественностью ГУМВД в АР Крым.

Как оказалось, маленькая Ира вместе с мамой Оксаной и сестрой Катей на вокзале в Горловке познакомилась с Русланом, который ушел из дома и тоже решил путешествовать. Руслан ни разу не был в Крыму, поэтому все вместе на электричках с пересадками поехали на юг. Сошли в Джанкое. Там, по словам Руслана, женщина и оставила маленькую Иру, а сама куда-то уехала.

Ира говорит, что на вокзале, когда мама потерялась, она с названным братиком попрошайничала и ее угощали яблоками.

Семью Руслана разыскали почти сразу. Оказалось, что у него в Горловке есть еще 11 братьев и сестер, и за подростком мама уже едет.

А маму маленькой Иры пока найти не удастся. Девочка не может назвать свою фамилию и адрес. Помнит, что в последнее время ночевала в поездах.

Удалось только выяснить, что девочка с мамой и сестрой Катей жила в селе, скорее всего, недалеко от Горловки Донецкой области. Папа умер. Ира рассказывает, что у них дома жила собака по кличке Бима и была кошка с котятами, пишет ["Репортер"](#).

Милиционеры обращаются к маме маленькой Иры и к тем людям, которым известна какая-либо информация о девочке и ее родных. Позвоните, пожалуйста, в Детский приют, помогите Ире вернуться в семью.

Республиканский приют для детей находится по адресу: город Симферополь, улица Зои Жильцовой, 18, телефоны: 24-14-69 (круглосуточно), 24-14-42, 24-13-98.